

# 白城日报

## 为决胜全面小康实现中国梦而奋斗

——七论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

●人民日报评论员

一切伟大的成就都是接续奋斗的结果，一切伟大的事业都需要在继往开来中推进。

在省部级主要领导干部专题研讨班上，习近平总书记对实现“两个一百年”奋斗目标作出新阐述、提出新要求，强调到2020年全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，并且得到人民认可、经得起历史检验，之后要激励全党全国各族人民为实现第二个百年奋斗目标而努力，踏上建设社会主义现代化国家新征程。这是鼓舞人心的战略部署，是催人奋进的宏伟蓝图。

到2020年全面建成小康社会，是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺。改革开放之初，邓小平同志提出到20世纪末“在中国建立一个小康社会”的奋斗目标，经过全党全国各族人民共同努力，这个目标如期实现，人民生活总体上达到小康水平。在此基础上，党的十六大提出在本世纪头20年全面建设惠及十几亿人口的更高水平的小康社会的目标；党的十七大进一步提出全面建设小康社会奋斗目标的新要求；党的十八大明确提出到2020年全面建成小康社会，赋予全面小康新内涵。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把全面建成小康社会纳入“四个全面”战略布局，并且居于引领位置，动员全党全国各族人民为决胜全面建成小康社会而奋斗。五年来，党中央提出并深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，着力引领经济发展新常态，着力深化供给侧结构性改革，着力打赢脱贫攻坚战这场硬仗，着力加强生态文明建设，着力解决发展不平衡、不协调、不可持续等问题，

(下转四版)

中共白城市委主办  
社长 王延军

白城日报社出版  
本期执行总编 刘长志

国内统一刊号：CN22-0013  
白城新闻网：www.bcxw.com



指尖白城  
(白城日报微信)  
bcrbwx

本报公共电子邮箱：  
bcrcs0153@vip.163.com

2017年8月21日 星期一 农历丁酉年六月三十 第10179期

### 全省“三早”行动工作推进会召开

## 紧紧扭住项目建设不放松不懈怠加油干 为吉林经济持续健康发展提供有力支撑

吉林日报8月18日讯(曹梦南 冯可欣)为进一步推动项目“早落地、早开工、早见效”行动，加快吉林转型升级、走好振兴发展新路，省委书记巴音朝鲁、省长刘国中、省政协主席黄燕明等16位省领导今天来到长春市、吉林市实地踏查重点项目建设，召开“三早”行动工作推进会，要求全省上下紧紧扭住项目建设不放松、全力扩大有效投资不懈怠、抢时间、抓进度、加油干，再掀吉林新一轮项目建设热潮，为全省经济持续健康发展提供有力支撑。

8月的吉林，激情似火，全省各地项目建设高潮迭起、竞相发展。上午，巴音朝鲁、刘国中、黄燕明等省领导先后来到长春市的长光卫星技术公司、长春龙翔国际商务中心和亚泰国际医药健康产业园项目建设现场，以及吉林市的康乃尔公司、浙江精工碳纤维有限公司和松花江百里生态长廊工程项目建设现场，

实地踏查项目进展情况。每到一处，巴音朝鲁、刘国中、黄燕明等进现场、查进度、看产品、问效益，详细了解项目建设情况，并就加快推进项目建设进度等提出具体要求。

下午，省委、省政府在吉林市召开全省“三早”行动工作推进会。在观看了各地“三早”项目进展情况视频片，听取了长春、吉林和白山市的项目建设情况汇报后，巴音朝鲁指出，今年以来，各地各部门认真贯彻落实省委、省政府决策部署，抢抓抓早、真抓实干、奋勇争先，全力抓环境、抓项目、抓落实，全省项目建设动手早、措施实、项目结构优、带动力强，这是全省各地各部门团结拼搏、扎实工作、攻坚克难的结果，值得充分肯定。

巴音朝鲁强调，当前经济下行压力仍然较大，推进“三早”行动，强化项目建设、扩大有效投资，对于做好下半年经济工作、特

别是实现稳增长目标，意义非常重大。各地各部门要把项目建设摆到更加突出位置，进一步把精力聚焦到项目建设上来。要进一步强化项目推进力度，破解好项目用地、融资等难题，精准务实开展招商引资，促进更多项目尽快开工建设。要以中央环保督察为契机，进一步把抓项目与抓环保结合起来，严把新建项目环境准入关，坚决清理整顿环境违法违规建设项目，加大生态建设投入，加快培育环保产业，真正把吉林生态优势转变为发展优势。特别要按照边督边改、立说立行要求，坚决把中央环保督察移交问题整改到位。要牢固树立“环境是最大的硬资源、最大的软实力、最大的降成本”的观念，深化“放管服”改革，整治涉软问题，构建“亲”“清”新型政商关系，有效释放社会投资潜力。要全面加大督促检查力度，

(下转四版)

### 中央环境保护督察组向白城市交办第八批信访案件7件

2017年8月19日19:50时，我市接到中央环境保护督察组交办的第八批案件，共计7件。其中，重点案件2件。洮北区3件，镇赉县2件，洮南市2件。

反映的各类问题中，涉及大气、水、噪音的问题最多，分别占57%、29%、14%。

#### 中央环境保护督察组交办信访案件统计表(第8批)

2017年8月19日

县(市、区)及部门	交办案件数				污染类型										
	来信	来电	合计	重点案件	水	大气	土壤	生态	重金属	垃圾	噪音	油烟	扬尘	其他	合计
洮北区	3			2		2						1			3
镇赉县	2						2								2
洮南市	2				2										2
合计	7			2	2	4					1				7

备注：中央环保督察组交办我市9件，其中重点案件4件。部分案件涉及多个环境污染类型。

## 中央环保督察进行时

### 中央环境保护督察组向白城市交办第九批信访案件8件

2017年8月20日22:50时，我市接到中央环境保护督察组交办的第九批案件，共计8件。其中，重点案件3件。洮北区4件，镇赉县2件，大安市2件。

反映的各类问题中，涉及大气、生态、噪音的问题最多，分别占37.5%、37.5%、25%。

#### 中央环境保护督察组交办信访案件统计表(第9批)

2017年8月20日

县(市、区)及部门	交办案件数				污染类型										
	来信	来电	合计	重点案件	水	大气	土壤	生态	重金属	垃圾	噪音	油烟	扬尘	其他	合计
洮北区	3	1	4	1		2		1				1			4
镇赉县		2	2	1		1		1							2
大安市	2		2	1				1				1			2
合计	5	3	8	3		3		3			2				8

备注：中央环保督察组交办我市8件，其中重点案件3件。部分案件涉及多个环境污染类型。

### 中央驻吉环保督察组值班电话和邮箱

督察进驻日期：2017年8月11日—9月11日  
专门值班电话：0431-85587015  
专门邮政信箱：长春市6262号邮政专用信箱，邮编130012  
受理举报电话时间：每天8:00—20:00



白城瑞朋机械制造有限公司旗下年产2000套风电塔筒内构件生产项目，位于洮北经开区新型工业园，总投资1.2亿元，占地面积2.3万平方米，建筑面积2.23万平方米。目前，新建的1号厂房已完成基础浇筑，2号厂房完成开槽，年末将完成全部建设。该项目达产后，预计年可实现销售收入1.1亿元左右，利润约2300万元，税金约500万元。项目运行后，白城瑞朋机械制造有限公司将成为东北地区规模最大的风电塔筒内构件生产企业。图为企业已经进入部分生产阶段。

孙文涛 本报记者张殿文摄

### 全省检察机关全面推进公益诉讼工作会议在白召开

落地生根。要以专项检查监督活动为载体，自觉服务吉林新一轮振兴发展；要突出重点，提高办案效率，确保公益诉讼工作依法有序推进；要完善工作机制，助推公益诉讼案件办理；要争取支持，加强沟通，努力形成工作合力；要加强组织领导，为全面推进公益诉讼工作提供有力保障。

省人民检察院民事检察部部长李振华、行政检察部部长张书华，市政府副市长、公安局长刘磊，市人民检察院检察长李军出席会议。

会议还播放了《白城市人民检察院公益诉讼试点工作纪实》宣传片。5个试点检察院在会上分别进行了经验交流发言；3个检察院作了表态发言。

会后，与会领导还前往白城市强制隔离戒毒所为检查监督检察官工作室揭牌。

### 省属各金融机构来白开展金融对接活动

资金来源、资金需求以及是否存在资金困难等情况。在随后召开的政银企座谈会上，李振华向与会人员介绍了白城市金融工作情况。省属各金融机构和市区重点企业代表依次发言，进行了深入交流。此次活动的开展加强了银政企之间的沟通，增进了三者之间的联系。苗忠表示，在今后的工作中，省属各金融机构会更加密切关注白城的项目融

资需求，支持白城经济发展，帮助白城破解融资问题，更好地为白城的崛起振兴做出积极贡献。

在洮南期间，苗忠有一行还召开座谈会，简要听取了洮南市重点扶贫项目融资需求情况的介绍。

市政府办、金融办、扶贫办、财政局、人民银行、农发行等相关单位负责同志，以及部分重点企业负责人参加活动。

### 专题片《法治中国》在我市干部群众中引起热烈反响

本报(记者张风)自8月18日政论专题片《法治中国》在中央电视台播出后，我市广大干部群众反响热烈。大家表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，坚持和拓展中国特色社会主义法治道路，全面依法治国的历史性变革和辉煌成就令人振奋、催人奋进，一定要坚定推进法治建设的决心和信心，继续攻坚克难、砥砺前行，不断谱写全面依

法治国的崭新篇章。

“专题片强烈释放出不断提升法治中国建设水平的信号。”在政府机关从事行政工作的李新建谈起观看专题片的感受时说，该片对党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央全面推进依法治国战略思想发展和实践进行了回顾，反映了我国法治建设的伟大成就。从我们的法治实践看，近年来立法



### 大安市水利局党组书记、局长杨世春涉嫌严重违纪接受组织审查

据大安市纪委消息：大安市水利局党组书记、局长杨世春涉嫌严重违纪，目前正接受组织审查。

## 白城市政府与聚能重工集团举行签约仪式 五大板块综合项目投资超百亿元

本报讯(记者翟向东)8月19日，白城市人民政府与聚能重工集团综合投资项目签约仪式在辽宁昌图举行。该项目成功签约，标志着白城又一个超百亿级的大项目引进落地，重大项目建设取得了又一历史性突破，预示着白城振兴发展又有了新的强力支撑。

市委书记庞庆波、市长李明伟、副市长张天华及市政协秘书长杨晓峰出席仪式。

聚能重工集团董事长王政权，副总经理陈宏等出席仪式。

庞庆波在仪式上致辞。他首先代表白城市委、市政府向聚能重工集团功成不忘初心、投资回报家乡的赤子情怀表示衷心的感谢。庞庆波指出，聚能集团综合投资项目是继白城单体工业项目投资规模最大的梅花集团项目签约落地之后，又一个超百亿级的大项目正式落户白城。集团决定在白城建设燕麦啤酒旅游特色小镇、石油钻采开发总部、城市油气供应、金融服务、市政车辆5大板块综合项目，融合了三次产业、涵盖了多个领域。这些都是白城优先发展的产业，也是聚能集团的优势所在，这一重大项目的落地，体现了集团高层战略决策的远见卓识。

庞庆波指出，多年的建设发展实践使我们深切体会到，白城发展需要大企业引领、大项目支撑，尤其需要像聚能集团这样的战略投资者助力。随着聚能集团正式进驻白城，将与梅花集团共同构建起白城产业发展的“双保险”，将成为推动白城振兴发展的又一强力引擎。白城市委、市政府一定不遗余力地全力支持企业发展，为企业搞好服务，竭尽全力帮助解决困难，让聚能集团在白城投资放心、建设顺心、发展安心、生活舒心。

王政权在致辞中首先代表聚能重工集团董事会及全体股东，对白城市政府及白城工业园区管委会为企业搭建投资兴业、合作共赢的平台表示衷心感谢，并简要介绍了集团发展情况。他表示，集团将主要针对白城地区的先进农业、高端服务、绿色旅游、石油勘探、市政工程等多个领域进行开发、投资。同时，将多角度、多层次、多思维综合助力白城“十三五”期间的经济转型发展，

(下转四版)